
 

 

 

Notulen ALV 

Datum: 18-11-2024 

Afmeldingen: Martijn Verharen, Willem van Woezik, Gerrit van Thiel, Jacques Rikken, Raimond 
Peters, Harrie Toonen, Patrice de Haan, Nico Broens, Jan de Jong 

Opkomst: 33 aanwezigen 

1.​ 20.00u Opening en verwelkoming door Guido Ronnes, voorzitter 

2.​ Vaststellen agenda 

3.​ Ingekomen stukken & algemene mededelingen 

a.​ Tourcommissie - Hans Broens 

i.​ De tourcommissie betaalt het nieuwe videosysteem en de wielen aan alle 

grote goaltjes. De voorzitter dankt de tourcommissie voor al hun inzet en alle 

deelnemers aan het tourspel. 

b.​ Grote Club Actie 

i.​ De opbrengst van de Grote Club Actie was dit jaar Eur 4000 meer dan vorig 

jaar, wat al een goed jaar was, met maar liefst Eur 15573. 

4.​ Vaststellen notulen dd 13-05-2024 

a.​ Geen opmerkingen - notulen vastgesteld. 

5.​ Bespreken jaarverslag 2023-2024, toelichting door diverse bestuursleden 

a.​ Update voetbalzaken, toelichting door Guus van Schijndel​

Voor inhoud zie jaarverslag. 

i.​ Vragen over stimuleren van damesvoetbal - Guus geeft aan dat dat volgend 

jaar op de planning staat. 

ii.​ Vragen over stimuleren van beter scheidsrechtersbeleid. 

b.​ Update vrijwilligersbeleid, toelichting door Hans Velvis:​

Pilot sportlink/voetbal.nl​

Start kalenderjaar gaan we een pilot draaien met een aantal 

teams, pupillen/junioren/senioren vanuit de voetbal.nl app als het 

gaat om inzetten van vrijwilligerstaken.​

De komende 2 maanden gaan we dit vormgeven door met 

commissies en geselecteerde teams in gesprek te gaan.​

Op basis van deze pilot volgt er in het voorjaar mei/juni een 
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evaluatie om te kijken hoe we verenigingsbreed verder gaan in 

2025/2026.​

Vragen: 

i.​ Een vraag of er een update komt richting trainers/leiders voor de pilot 

begint, hier zegt Hans op dat hij dat mee zal nemen aan de commissie. 

ii.​ Een korte discussie of dit vrijwilligersbeleid een oplossing gaat bieden voor 

het eerder genoemde probleem rondom scheidsrechters. Vanuit het 

bestuur wordt aangegeven dat dit niet direct opgepakt wordt in het plan 

rondom de Verschilmaker. 

c.​ Update plannen accommodatie, toelichting door Jeroen Pots 

i.​ Eerst een korte update door Guido over de Wijchert 2.0 die uitlegt wat er 

allemaal gebeurd is in het proces rondom de Wijchert 2.0. 

ii.​ Na het beantwoorden van enkele vragen waarin Guido nog wat uitlegt over 

de gang van zaken, vervolgt de vergadering met een toelichting van Jeroen 

op de gang van zaken rondom de verbouwing van kleedkamers en kantine. 

d.​ Update algemene zaken door Fred Thannhauser 

i.​ Fair Play commissie is goed gevuld mede door de gevolgen van het spelen 

in de derde divisie. Fred kondigt aan dat dat de FairPlay commissie bij de 

leeftijdslaagoverleggen een verhaal zal komen doen. 

ii.​ Alle vrijwilligers dienen een VOG te hebben, het is nu, na veel inspanning, 

gelukt om die van bijna iedereen binnen te krijgen. 

iii.​ Jubilarissen en benoemingen: Fred legt kort  uit hoe de commissie kijkt 

naar benoemingen en jubilea. 

e.​ Update financiën toelichting door Xander Notté 

i.​  

6.​ Toelichting op de jaarrekening door Xander Notté 

a.​  

7.​ Verslag kascommissie (René Wijshake, Hans Broens, reserve Jac Rikken) 

a.​ Stemming over jaarrekening en decharge bestuur 

i.​ Decharge wordt met algemene stemmen verleend. 

b.​ Aanwijzen nieuw kascommissie 

i.​ Hans Broens gaat nog door, Frans Derks sluit aan, Bert 

Reuvers wordt de nieuwe reserve van de kascommissie. 

8.​ Overige stemmingen 
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a.​ Herkiesbaar: Jos van Beek, Commerciële zaken 

i.​ Unaniem aangenomen. 

9.​ Afscheid aftredende bestuursleden 

a.​ Gerhard Coenders 

i.​ Gerhard is vanavond afwezig in verband met zijn werk, waarvoor hij vaker 

naar het buitenland moet en heeft daarom besloten niet verder te gaan. 

b.​ Fred Thannhauser 

i.​ Na 28 jaar bestuurslid geweest te zijn wordt er afscheid genomen van Fred. 

ii.​ Op voordracht van de voordrachtscommissie en daarna het bestuur stemt de 

vergadering unaniem in met het verlenen van het  erelidmaatschap aan Fred. 

10.​Rondvraag 

a.​ Er wordt (wederom) een vraag gesteld over hoe de invulling van de zondagen beter 

gevuld kan worden. Guus geeft aan dat we hier inderdaad als vereniging wat mee 

moeten. Er volgt enige discussie, onder andere over hoe de interactie tussen de 

businessruimte en de kantine loopt. Het bestuur gaat hiermee aan de slag. 

b.​ Er wordt gevraagd of de beelden van het nieuwe camerasysteem getoond kunnen 

worden op het scherm in de kantine: dit kan, de vraag is nog hoe dit precies 

gerealiseerd gaat worden.  

c.​ Een vraag over het stallen van fietsen in de fietsenstalling en dus het berijdbaar 

houden van de toegangsweg wordt besproken. Jeroen geeft aan dat er handhaving 

nodig is over het daadwerkelijk in de fietsenstalling zetten van de fietsen, en dat dat 

zal moeten gebeuren zodra de fietsenstalling echt helemaal af is. 

11.​Toegift: het nieuws wordt gedeeld met de vergadering dat hoofdtrainer 

Freek Thoone en zijn assistent Nicky nog twee jaar blijven. 
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